



“浙江法制报”微信  
“浙江公告”微信

# 浙江法制报

星期五 2019年8月 | 30  
农历己亥年八月初一

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5825期 今日12版

## 省信访局党组召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

# 坚守初心使命 强化担当作为 推动新时代我省信访工作再上新台阶

### 王昌荣到会指导并讲话

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 按照省委部署安排,8月29日下午,省信访局党组紧扣“不忘初心、牢记使命”主题召开专题民主生活会。省委常委、政法委书记王昌荣到会指导并讲话。省委第二巡回指导组组长陈荣高,省纪委常委、省监委委员陈欣,省委组织部常务副会议成员、省委两新工委专职副书记李强,省委第二巡回指导组副组长陈家耀等到会指导。

省信访局党组对开好这次专题民主生活会高度重视,会前认真学习凝聚共识,广泛征求听取意见,谈心交心沟通思想,做了细致扎实的准备。会上,省委副

秘书长、省信访局局长王忠志代表党组作检视剖析,聚焦主题主线,从严从实查摆问题,深刻检视剖析原因,提出了下步努力方向和具体整改措施。各党组成员逐一进行自我检视剖析,严肃认真开展批评与自我批评。

陈荣高在点评时对这次专题民主生活会给予充分肯定,要求省信访局持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把学习成果转化成解决问题、做好工作的本领;持续深入抓好落实整改,做到问题不解决不放松、群众不认可不罢休;持续巩固发展主题教育成果,不断加强领导班子建设,以昂扬的精神状态把工作做得更加扎实、更有成效。

王昌荣指出,今年以来,特别是主题教育开展以来,省信访局紧盯“六个聚焦”目标,狠抓调查研究、狠抓改革创新、狠抓队伍建设,干事创业、团结协作氛围更加浓厚,工作质效有新提升,形成了“县级接访多、总体访量降、网上信访畅、重大活动安”的良好信访生态,为服务保障我省经济发展和平安建设“两张报表”作出了不可替代的贡献,值得好好总结。

王昌荣强调,省信访局要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,充分运用前一阶段工作和这次专题民主生活会的成果,进一步写好落实整改的“后半篇文章”,推动我省信访工作再上新台阶。要提高政治站位,努力在强化使命担当上下

功夫,准确把握信访工作的政治属性、人民属性和时代属性,深刻认识新时代信访工作是更加重要的群众工作,坚持党的领导,坚持以人民为中心,坚持改革创新,怀着对群众的深厚感情处理好每一次来访、每一件来信,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。要强化善谋实干,坚持不懈抓好理论武装,更加注重机制创新、综合协调和督促检查,努力在提升信访工作能力水平上下功夫,推动新时代我省信访工作质量变革、效率变革、动力变革。要强化标杆意识,进一步强党建、重团结、善管理,努力在营造良好政治生态上下功夫,更好地激发全省信访干部队伍的凝聚力、战斗力。



### 安全课迎开学

新学期开学在即,8月29日,长兴县画溪消防中队的消防员来到包桥中心幼儿园,开展消防安全教育活动。消防员讲解了消防安全知识及基本的火场逃生技能,孩子们在学习的同时还制作了消防主题的橡皮泥作品,用这样的方式让孩子们从小树立消防安全意识。

新华社 徐昱

### 导读

“浙里话宪法”网络直播活动第四站  
走进德清县三合中心学校

| 2版

浙江法院“一庭一品”直播第二场  
聚焦莫干山法庭

| 4版

# “约好的联合整治行动,你怎么能失约呢!” 勘查现场时牺牲的三位战友啊,你们走得太突然……

本报记者 陈佳妮 陈毅人  
通讯员 龚诚良 毛华届 蓝良中

8月29日15时15分,320国道龙游县横山镇下西山村路段,面对路旁杂草疯长的旷野,横山派出所所长邵卫忠噙着泪,沉默着——肇事的大货车不见了,被撞翻的警车不见了,同事王忠、鄢航、吴建胜,也不见了……

邵卫忠有一瞬间的恍惚,觉得自己只是做了个噩梦。可是,地上的刹车印、路边被撞倒的行道树、碎一地的警车挡风玻璃,都在告诉他一个无情的事实——28日16时10分,王忠、鄢航、吴建胜在这里对一起交通事故逃逸案进行现场勘查时,被一辆货车撞击,三人因公牺牲。

### “出大事了,快来帮忙”

“邵,出大事了,快来帮忙……”当日16时15分,邵卫忠接到了龙游交警大队事故中队中队长汪渊的电话,对方声音颤

抖。很快,2辆警车赶到了现场。

大货车斜横在路中央,车头半塌陷,紧挨着一辆已经侧翻到田沟里的警车。邵卫忠一看腿就软了。当了11年交警的他见过各种惨烈的现场,可这回他撑不住了,躺在田地里的是他的好同事、好兄弟:交警大队横山中队中队长王忠和辅警吴建胜。

王忠还有些脉搏,微弱且断断续续地喘息着。这天,太阳猛烈,邵卫忠蹲在王忠身边,用力握着他的手:“挺住,挺住!”可当他看着王忠瞪大的双眼和渐渐扩散的瞳孔,他如坠冰窖。

“快帮忙,还有人压着……”邵卫忠呼喊声回过神,一起帮忙去抬警车。当车被挪开时,一名交警面部朝下,双手压在身体下方,裤子上血迹很多,一条腿半悬在路边,整个人静静地。邵卫忠没认出来,这个人是他认识了十几年的“弟弟”——龙游县公安局交警大队副大队长鄢航。

王忠、鄢航、吴建胜被迅速送往龙游县人民医院抢救。现场很乱,邵卫忠跑不开。可当他一回到所里,立即瘫坐在椅

子上。

坏消息还是传来了,21时,鄢航、王忠、吴建胜经医院抢救无效,因公牺牲。

### 寻找遗物手机

没多久,邵卫忠又接到一个电话,鄢航的家属找不到他的手机,拜托邵卫忠帮忙。手机,不仅关联着鄢航的生活,更是一份念想。

邵卫忠带上六七人,再次来到事发现场,没有路灯的国道漆黑一片。电话拨过去,没有铃声、没有亮屏……邵卫忠他们打开手电,在荒草丛中一寸寸摸索着,在泥里扒拉着,足足找了2个多小时。临近凌晨,蛇虫出没,邵卫忠他们只能打道回府。

一夜无眠,第二天5时多,邵卫忠叫上同事再次来到现场。又是1个多小时的搜索,6时40分,在鄢航原本躺着的边上,一名老民警从泥里挖出了一把已经碎屏的手机。

邵卫忠的眼眶红了,想到了一个多月

前的那通电话。那天,他打电话给鄢航,喊他带上家人一起去摘葡萄。鄢航听起来有些憔悴,说要去一趟医院,妻子低烧十几天,他一直没空带她去大医院看。邵卫忠还责怪了他几句,让他把工作放一放,请几天假带妻子去看。

可鄢航还是有些犹豫,自我要求非常高的他放不下身上的好多“担子”——1984年出生的鄢航在从警的12年里,待过3个派出所,2次进出法制大队,1年多前开始担任交警大队副大队长,不仅要办案还要抓法制建设。

龙游县公安局法制大队大队长谢立平与鄢航同事多年,尽管鄢航去年调到了交警大队,但两人仍经常交流法制业务。事发前一天,鄢航还去了谢立平办公室,就一起复杂交通肇事案件的侦办商讨了一个多小时,并敲定了下一步工作措施。没想到,第二天自己竟在医院见到了这个好哥们,看到鄢航肿胀的脸庞,谢立平眼泪就掉了下来,“我认不出他……”

(下转3版)